

















INFORMACE K NAKLÁDÁNÍ S ODPADY, JEJICHŽ PŮVODCEM JSOU OBČANÉ (FYZICKÉ OSOBY)

 <p>SMĚSNÝ ODPAD</p>	<p>Pro odvoz smíšeného komunálního (domovního) odpadu jsou k dispozici popelnice o objemu 80 nebo 120 litrů. Svoz je prováděn každý čtvrtek v brzkých ranních hodinách. Na popelnici musí být řádně vylepena platná známka prokazující zaplacení poplatku. Poplatky jsou hrazeny jednou ročně vždy během ledna a února, jejich přehled je k dispozici na stránkách www.obecbast.cz.</p>	 <p>TŘÍDĚNÝ ODPAD</p>	<p>Stanoviště kontejnerů na tříděný odpad jsou umístěna na celkem 8 místech v obci. Odkládat je možné papír, plasty, sklo a nápojové kartony (Tetra Pak). Krabice, plastové láhve a nápojové kartony je třeba před vhozením sešlápnout. Ke kontejnerům (mimo sběrné nádoby) nesmí být odkládán žádný odpad ani jiné předměty. Služba je určena pouze pro občany (fyzické osoby), nikoliv podnikatele. K dispozici jsou také individuální sběrné nádoby na papír a plasty.</p>
 <p>BIO ODPAD</p>	<p>Sběrné nádoby hnědé barvy určené pro bio odpad je možné získat na obecním úřadě. Popelnice o objemu 120 nebo 240 litrů jsou vyváženy jednou za čtrnáct dnů v období od jara do podzimu. Přehled poplatků je k dispozici na stránkách www.obecbast.cz.</p>	 <p>ZAHRADNÍ ODPAD</p>	<p>Zahradní odpad – posekanou trávu a větve – mohou obyvatelé obce zdarma odkládat od jara do podzimu na sběrném místě v ulici Za Kovárnou. Služba je určena pouze pro občany obce (fyzické osoby), kteří se prokáží dokladem o zaplacení poplatku za odvoz komunálního odpadu.</p>
 <p>POUŽITÝ TEXTIL A OBUV</p>	<p>Použitá oblečení (kabáty, kusy spodního a vrchního oblečení), páry bot, použité textilní výrobky (deky, závěsy, ložní povlečení) je možné odkládat do kontejnerů na oděvy umístěných v Nové Bašti, v ulici k Beckovu a u kapličky v Baštěku. Veškeré textilie musí být čisté, suché, v dobrém stavu, složené a uloženy v igelitových pytlích, páry bot přivázaných k sobě. Do kontejneru nepatří krejčovský odpad, špinavé, roztrhané, nepoužitelné oblečení, koberce nebo matrace.</p>	 <p>ELEKTROZAŘÍZENÍ</p>	<p>Drobná elektrozařízení, baterie a akumulátory je možné odkládat do červeného kontejneru umístěného u obchodu s potravinami u fotbalového hřiště. Ostatní elektrospotřebiče, žárovky, zářivky a také tonery je možné odevzdat v rámci tzv. zpětného odběru nebo na sběrném místě v ulici Za Kovárnou.</p>
 <p>VELKOOBJEMOVÝ ODPAD</p>	<p>Velkoobjemový odpad (starý nábytek, koberce, apod.) je možné odevzdávat na sběrném místě v ulici Za Kovárnou. Nábytek je třeba odevzdávat v rozloženém stavu. Sběrné místo neslouží k ukládání většího množství velkoobjemového odpadu např. při vyklizení domů, bytů nebo sklepů.</p>	 <p>LÉKY</p>	<p>Léky je možné odevzdávat v lékárnách nebo v rámci mobilního svozu, který v obci probíhá několikrát ročně. Bezplatná služba je určena pouze pro občany (fyzické osoby). Podrobnosti jsou vždy zveřejněny na stránkách www.obecbast.cz a v Baštěckém zpravodaji.</p>
 <p>NEBEZPEČNÝ ODPAD</p>	<p>Nebezpečný odpad je možné odevzdávat v rámci mobilního svozu, který v obci probíhá několikrát ročně. Bezplatná služba je určena pouze pro občany (fyzické osoby). Podrobnosti jsou vždy zveřejněny na stránkách www.obecbast.cz a v Baštěckém zpravodaji.</p>	 <p>KOVY</p>	<p>Drobné kovové předměty je možné odkládat do šedého kontejneru, který je umístěn v Nové Bašti, v ulici K Beckovu a u kapličky v Baštěku. Nejbližší sběrna surovin se nachází v Mělnické ulici v Líbeznicích.</p>
 <p>PNEUMATIKY</p>	<p>Pneumatiky je možné odevzdávat v rámci mobilního svozu, který v obci probíhá několikrát ročně. Bezplatná služba je určena pouze pro občany (fyzické osoby). Podrobnosti jsou vždy zveřejněny na stránkách www.obecbast.cz a v Baštěckém zpravodaji.</p>	 <p>VÁNOČNÍ STROMKY</p>	<p>Sběr vánočních stromků je prováděn každoročně v průběhu dvou lednových týdnů. Podrobnosti jsou vždy zveřejněny na stránkách www.obecbast.cz a v Baštěckém zpravodaji.</p>
 <p>STAVEBNÍ SUŤ</p>	<p>Stavební suť nepatří do komunálního odpadu. Veškerý stavební odpad musí být zlikvidován prostřednictvím specializované firmy. Sběrné místo v Bašti stavební odpad nepřijímá.</p>	 <p>www.jaktridit.cz</p>	